Collection of Brabham BT-18 photographs, circa 1970.

Archival Collection 119

NSTITUTE

Title: Collection of Brabham BT-18 photographs, circa 1970.

Creator: Rickes, Greg.

Call Number: Archival Collection 119

Quantity: 1 linear foot (1 clamshell binder box)

Abstract: The Collection of Brabham BT-18 photographs, circa 1970 consists of images and documents related to a Brabham BT-18 Formula 2 race car. The images include black and white negatives and accompanying black and white photographic prints. These images present the BT-18 from several different angles, as well as offering up close shots of various components of the vehicle. This car was purchased in 1969 by Dave McClumpha and sold to Phil K. Raeder in June 1970, around the time the photos were taken. The collection also includes documents relating to the purchase, sale, and maintenance of the BT-18.

Language: Materials are in English.

Biography: No biographical information at this time.

Scope and Content Note: The collection includes 19 black and white negatives featuring a Brabham BT-18 from multiple angles. Additionally, there are 18 black and white prints accompanying the negatives and four documents tracing the purchase, sale, and maintenance of Mr. McClumpha's BT-18.

Acquisition Note: Accession number: 2015-033

Access Restrictions: The Collection of Brabham BT-18 photographs, circa 1970 is open for research.

Publication Rights: Copyright has been assigned to the Miles Collier Collections. Although copyright was transferred by the donor, copyright in some items in the collection may still be held by their respective creator. The researcher assumes full responsibility for conforming to the laws of libel, privacy, and copyright which may be involved in the use of this collection.

Citation: Courtesy of the Miles Collier Collections, Collection of Brabham BT-18 photographs, circa 1970, Archival Collection 119.

Processed: The Collection of Brabham BT-18 photographs, circa 1970 has been processed and is awaiting digitization.

Revscat ID: 123117

OCLC Number: 1198918224

LC Name Authority for Greg Rickes: None, as of September 2020

Virtual International Authority File for Greg Rickes: Non, e as of September 2020.

Finding aid completion date: October 2020. Revised, August 2021.

INSTITUTE